

Выставки, посвященные Дню печати

Трудящиеся Минска широко отмечают День печати. В библиотеках и клубах города открыты выставки, посвященные этому дню. Интересная выставка оборудована в Белорусской государственной библиотеке имени Ленина. Здесь собраны произведения классиков марксизма-ленинизма, посвященные печати. Имеется раздел «От «Искры» до «Правды».

Большую ценность представляют оригиналы различных газет, собранные на этой выставке. Здесь мы видим «Искру», созданную В. И. Лениным, «Правду», организованную В. И. Лениным и И. В. Сталиным, и другие партийные газеты, выходившие до революции. На выставке также имеются экземпляры многих газет и журналов, издающихся в СССР и БССР.